

新乡市水利工作快报

新乡市水利局

2023年3月28日

我市参加河南省水权交易集中签约仪式

3月28日上午，省水利厅在河南省公共资源交易中心举行河南省水权交易集中签约仪式。省水利厅党组书记、厅长申季维，省公共资源交易中心党组书记、主任刘琦，省水利厅、发改委、财政厅相关负责同志参加鉴签。我市副市长崔红建，水利局局长谌永强作为转让方代表参加签约。



签约仪式上，新乡市政府与驻马店市政府签订南水北调水权交易意向书，新乡市每年有偿向驻马店市转让4000万立方米南水北调水量指标的使用权，期限5年。

开展水权改革，建立健全水权交易制度是“五水综改”的重要内容。本次水权交易是我市认真落实习近平总书记“十六字”



治水思路及省委“五水综改”工作要求的生动实践，也是提高水资源集约节约利用水平、促进生态文明建设和水利高质量发展的重要举措，标志着我市在水权市场化改革上取得了突

破性进展。

签约仪式上，省水利厅党组书记、厅长申季维发表了重要讲话。申厅长指出：**一**是要持续推进多种形式水权交易。各级各部门要不断创新水权交易形式，通过节水供水工程建设运营，转让节约的水权获得合理收益。**二**是要加快推进后续工作。意向签订标志着水权交易迈出了重要一步，交易双方水利部门要抓紧时间协商交易协议签订事宜。**三**是要加强部门协作。各级水利、发改、财政等部门要加强协作，共同营造水权交易良好环境。

新乡市水利局办公室

2023年3月28日
